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HƯỚNG DẪN
Sơ tán: những gì sẽ xảy ra trước, trong và sau khi sơ tán
Đôi khi trong trường hợp khẩn cấp hoặc thảm họa, mọi người có thể cần phải sơ tán khỏi nhà. Trong một số trường hợp, có thể có một hoặc hai ngày để chuẩn bị, nhưng trong những tình huống khác có thể cần phải sơ tán ngay lập tức.
Hướng dẫn ngắn gọn này sẽ cung cấp cho quý vị ý tưởng về những gì sẽ xảy ra trước khi sơ tán, trong lần sơ tán đầu tiên và sau đó.
Trước khi Sơ tán
· Đảm bảo Kế hoạch Khẩn cấp cá nhân của quý vị được cập nhật và bao gồm thông tin về cách quý vị sẽ rời đi và nơi quý vị sẽ đến nếu quý vị được yêu cầu sơ tán. Hãy nhớ liệt kê một số địa điểm mà quý vị có thể sơ tán đến, chẳng hạn như nhà của thân nhân hay bạn bè ở khu vực khác hoặc địa điểm cộng đồng địa phương.
· Đối với một số người không thể sơ tán một cách độc lập, Kế hoạch Sơ tán Khẩn cấp Cá nhân cũng có thể quan trọng để triển khai như một phần trong kế hoạch khẩn cấp cá nhân của họ. Điều này có thể hữu ích cho những người mù hoặc có thị lực kém, những người bị điếc hoặc lãng tai, những người bị hạn chế khả năng di chuyển hoặc người sử dụng xe lăn và những người bị khuyết tật tâm lý xã hội.
· Đảm bảo quý vị đã đóng gói và sẵn sàng 'Túi đồ khẩn cấp (Go Bag)'. Sử dụng danh sách kiểm tra trên trang mạng này để đảm bảo có mọi thứ quý vị cần.
· Làm quen với các lựa chọn trung tâm sơ tán tại địa phương của quý vị. Không phải tất cả các trung tâm đều có thể tiếp cận được. Một số trung tâm có thể cung cấp không gian yên tĩnh cho những người có nhu cầu về giác quan.
· Có kế hoạch cho thú cưng của quý vị. Hầu hết các trung tâm sơ tán không cho phép nuôi thú cưng, ngoại trừ động vật phục vụ.
· Nếu quý vị có xe hơi, việc chuẩn bị đầy bình xăng là một ý hay trong trường hợp phải sơ tán. Giữ một bộ dụng cụ khẩn cấp di động trong xe cũng là điều nên làm.
· Nếu quý vị phụ thuộc vào taxi hoặc phương tiện giao thông công cộng, hãy lên kế hoạch lựa chọn phương tiện giao thông thay thế nếu quý vị cần sơ tán.
· Hãy làm quen với những cách khác để rời khỏi khu vực của quý vị.
Trang mạng R4NED có các liên kết đến danh sách kiểm tra đơn giản dành cho Túi đồ khẩn cấp: (R4NED Go Bags).


Lập kế hoạch – R4NED
Trang mạng Ready của Hoa Kỳ có những lời khuyên hữu ích về những gì cần đưa vào Túi đồ khẩn cấp (Go Bag) dành cho những người có nhu cầu cụ thể - ví dụ: nếu quý vị bị khuyết tật về giác quan có nhu cầu di chuyển cụ thể hoặc khuyết tật về trí tuệ. Kéo đến giữa trang mạng sau khi quý vị nhấp vào liên kết bên dưới,
Mẹo về Túi đồ khẩn cấp
Trong khi sơ tán
· Hãy chắc chắn rằng quý vị mặc quần áo dài hoặc quần áo bảo hộ và đi giày kín mũi chắc chắn.
· Luôn cập nhật qua trực tuyến và qua đài phát thanh địa phương về các trung tâm sơ tán địa phương sẵn có trong trường hợp khẩn cấp hoặc thảm họa.
· Chuẩn bị sẵn máy phát thanh chạy bằng pin (trong Túi đồ khẩn cấp của quý vị) và theo dõi hướng dẫn sơ tán tại địa phương.
· Làm theo hướng dẫn của nhân viên Dịch vụ Khẩn cấp và rời đi khi quý vị được yêu cầu. Sơ tán quá muộn có thể nguy hiểm và có khả năng đe dọa tính mạng.
· Giữ liên lạc thường xuyên với những người hỗ trợ của quý vị. Hãy chắc chắn rằng quý vị cho họ biết nơi quý vị đang sơ tán.
· Nếu quý vị không thể tự mình sơ tán, hãy đảm bảo quý vị tuân theo các bước trong Kế hoạch Sơ tán Khẩn cấp Cá nhân (Personal Emergency Evacuation Plan) và giữ liên lạc thường xuyên với những người hỗ trợ của quý vị. Nếu quý vị bị hạn chế khả năng di chuyển hoặc sử dụng xe lăn, hãy chuẩn bị tinh thần để được hỗ trợ về mặt thể chất khi ra khỏi nhà. Nếu quý vị đang ở trong tòa nhà có nhiều cầu thang và không có thang máy, rất có thể quý vị sẽ phải được khiêng ra.
· Mang theo kế hoạch khẩn cấp và Túi đồ khẩn cấp (Go Bag).
· Mang theo thú cưng nếu quý vị sơ tán đến một địa điểm được phép mang theo chúng. Nếu không, hãy chuẩn bị lương thực cho chúng trong nhà của quý vị.
· Nếu quý vị có thời gian, hãy bảo vệ ngôi nhà của mình bằng cách đảm bảo tất cả các cửa sổ và cửa ra vào đều được đóng và khóa. Nhưng hãy đảm bảo rằng quý vị vẫn có thể rời khỏi nhà một cách dễ dàng khi đến lúc phải đi. Quý vị cũng có thể rút phích cắm các thiết bị điện nhỏ.
· Hãy nhớ giữ bình tĩnh. Giữ nhịp thở đều đặn là cách tốt để tránh hoảng loạn.


Sau khi sơ tán
· Kiểm tra với Dịch vụ Khẩn cấp địa phương hoặc các viên chức chính quyền sở tại (thông qua đài phát thanh và truyền hình) để đảm bảo việc trở về nhà an toàn trước khi quý vị rời khỏi nơi ở tạm.
· Nếu quý vị quay trở lại khu vực bị ảnh hưởng bởi thiên tai, hãy chuẩn bị cho sự gián đoạn các hoạt động thường ngày của quý vị.
· Chuẩn bị cho tình trạng mất điện liên tục khi quý vị trở về nhà.
· Giữ liên lạc thường xuyên với những người ủng hộ quý vị và yêu cầu hỗ trợ nếu quý vị cần.
Được tài trợ bởi chương trình trợ cấp của Ủy ban Bảo vệ và Chất lượng NDIS
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HƯ ? NG D ? N   Sơ tán: nh ? ng gì s ?   x ? y ra trư ? c, trong và sau khi sơ tán   Đôi khi trong trư ? ng h ? p kh ? n c ? p ho ? c th ? m h ? a, m ? i ngư ? i có th ?   c ? n ph ? i sơ tán kh ? i   nhà. Trong m ? t s ?   trư ? ng h ? p, có th ?   có m ? t ho ? c hai ngày đ ?   chu ? n b ? , nhưng trong  nh ? ng tình hu ? ng khác có th ?   c ? n ph ? i sơ tán ngay l ? p t ? c.   Hư ? ng d ? n ng ? n g ? n này s ?   cung c ? p cho quý v ?   ý t ư ? ng v ?   nh ? ng gì s ?   x ? y ra trư ? c khi  sơ tán, trong l ? n sơ tán đ ? u tiên và sau đó.   Trư ? c khi Sơ tán      Đ ? m b ? o K ?   ho ? ch Kh ? n c ? p cá nhân c ? a quý v ?   đư ? c c ? p nh ? t và bao g ? m thông  tin v ?   cách quý v ?   s ?   r ? i đi và nơi qu ý v ?   s ?   đ ? n n ? u quý v ?   đư ? c yêu c ? u sơ tán. H ãy  nh ?   li ? t kê m ? t s ?   đ ? a đi ? m mà quý v ?   có th ?   sơ tán đ ? n, ch ? ng h ? n như nhà c ? a  thân nhân hay b ? n bè  ?   khu v ? c khác ho ? c đ ? a đi ? m c ? ng đ ? ng đ ? a phương.      Đ ? i v ? i m ? t s ?   ngư ? i không th ?   sơ tán m ? t cách đ ? c l ? p, K ?   ho ? ch Sơ tán Kh ? n c ? p  Cá nhân c u ng có th ?   quan tr ? ng đ ?   tri ? n khai như m ? t ph ? n trong k ?   ho ? ch kh ? n c ? p  cá nhân c ? a h ? . Đi ? u này có th ?   h ? u ích cho nh ? ng ngư ? i mù ho ? c có th ?   l ? c kém,  nh ? ng ngư ? i b ?   đi ? c ho ? c lãng tai, nh ? ng ngư ? i b ?   h ? n ch ?   kh ?   năng di chuy ? n ho ? c  ngư ? i s ?   d ? ng xe lăn và nh ? ng ngư ? i b ?   khuy ? t t ? t tâm lý xã h ? i.      Đ ? m b ? o quý v ?   đ ã  đóng gói và s ? n sàng 'Túi đ ?   kh ? n c ? p (Go Bag)'. S ?   d ? ng danh  sách ki ? m tra trên trang m ? ng này đ ?   đ ? m b ? o có m ? i th ?   quý v ?   c ? n.      Làm quen v ? i các l ? a ch ? n trung tâm sơ tán t ? i đ ? a phương c ? a quý v ? . Không ph ? i  t ? t c ?   các trung tâm đ ? u có th ?   ti ? p c ? n đư ? c. M ? t s ?   trung tâm có th ?   cung c ? p  không gian yên t i nh cho nh ? ng ngư ? i có nhu c ? u v ?   giác quan.      Có k ?   ho ? ch cho thú cưng c ? a quý v ? . H ? u h ? t các trung tâm sơ tán không cho phép  nuôi thú cưng, ngo ? i tr ?   đ ? ng v ? t ph ? c v ? .      N ? u quý v ?   có xe hơi, vi ? c chu ? n b ?   đ ? y bình x ăng là m ? t ý hay trong tr ư ? ng h ? p  ph ? i sơ tán. Gi ?   m ? t b ?   d ? ng c ?   kh ? n c ? p di đ ? ng trong xe c u ng là đi ? u nên làm.      N ? u quý v ?   ph ?   thu ? c vào taxi ho ? c phương ti ? n giao thông công c ? ng, hãy lên k ?   ho ? ch l ? a ch ? n phương ti ? n giao thông thay th ?   n ? u quý v ?   c ? n sơ tán.      Hãy làm quen v ? i nh ? ng cách khác đ ?   r ? i kh ? i khu v ? c c ? a quý v ? .   Trang m ? ng R4NED có các liên k ? t đ ? n danh sách ki ? m tra đơn gi ? n dành cho Túi đ ?   kh ? n  c ? p:  ( R4NED Go Bags ).      

