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الحد من مخاطر الكوارث الشامل للإعاقة ومعيار ممارسة NDIS
يشير الحد من مخاطر الكوارث الشامل للإعاقة (DIDRR) إلى عملية تقليل مخاطر الكوارث للأشخاص ذوي الإعاقة، وضمان سلامتهم ومرونتهم ومشاركتهم الهادفة في جميع مراحل إدارة الكوارث.
يدرك DIDRR أن الأشخاص ذوي الإعاقة يتأثرون بشكل غير متناسب بالكوارث وحالات الطوارئ. من خلال اعتماد مناهج شاملة، يهدف DIDRR إلى الحد من نقاط الضعف، وتعزيز المرونة، وتعزيز حقوق ورفاه الأشخاص ذوي الإعاقة.
التزاماتنا - مزودو NDIS
إن التزامات أستراليا بإدارة المخاطر التي تشكلها حالات الطوارئ والكوارث على الأشخاص ذوي الإعاقة مبينة في سلسلة من الأطر الدولية والمحلية. يلتزم مزودو NDIS بالتأكد من أن ممارساتهم تعكس المبادئ المضمنة في هذه الوثائق، بالإضافة إلى تلبية معيار ممارسات NDIS لإدارة الطوارئ والكوارث.
اتفاقية الأمم المتحدة لحقوق الأشخاص ذوي الإعاقة


الحد من مخاطر الكوارث الشامل للإعاقة (DIDRR)


تنص اتفاقية الأمم المتحدة لحقوق الأشخاص ذوي الإعاقة على أن تتخذ الأطراف جميع التدابير اللازمة لضمان حماية وسلامة الأشخاص ذوي الإعاقة في حالات الخطر، بما في ذلك حالات النزاع المسلح وحالات الطوارئ الإنسانية والكوارث الطبيعية (المادة 11).
إطار سينداي للحد من مخاطر الكوارث 20302015- هو اتفاقية دولية للعمل لمنع مخاطر الكوارث الجديدة والحد من مخاطر الكوارث الحالية. 
يعتبر الإطار الوطني للحد من مخاطر الكوارث بمثابة تنفيذ أستراليا لإطار سينداي. يوفر الإطار استراتيجيات أساسية للعمل، مع التركيز على فهم مخاطر الكوارث، واتخاذ القرارات المسؤولة، والاستثمار المعزز، والحوكمة الفعالة. 
يوفر الحد من مخاطر الكوارث الشامل للإعاقة استراتيجيات وممارسات للحد من حدوث المخاطر، وتقليل تعرض وضعف الأشخاص وأصولهم، وتعزيز قدرة الناس على التعامل مع تأثيرها. 
يوفر معيار ممارسة NDIS لإدارة الطوارئ والكوارث إرشادات وأفضل الممارسات لمقدمي خدمات الإعاقة لضمان السلامة والإدماج والدعم الفعال للأشخاص ذوي الإعاقة في جميع جوانب إدارة الطوارئ والكوارث.
بالإضافة إلى ذلك، يجب على مزودي NDIS الوفاء بالالتزامات القانونية للعمال والتأكد من وجود خطة طوارئ معدة لمكان العمل [اللائحة 43، لائحة صحة وسلامة العمل (WHS) (2017)].
تطبيق DIDRR ومعيار الممارسة
المكونات الرئيسية لـ DIDRR هي:
1. تقييم المخاطر والتأهب: تحديد وفهم نقاط الضعف والاحتياجات المحددة للأشخاص ذوي الإعاقة ودمجها في خطط واستراتيجيات التأهب للكوارث.
2. الاستجابة والتعافي: ضمان أن تكون الاستجابات للطوارئ شاملة وتعالج احتياجات الأشخاص ذوي الإعاقة، بما في ذلك إجراءات الإخلاء التي يمكن الوصول إليها، وتوفير الأجهزة المساعدة، والدعم النفسي الاجتماعي أثناء التعافي.
ينعكس ذلك في المبادئ الرئيسية لمعيار NDIS لممارسات إدارة الطوارئ والكوارث.
1. التخطيط الشامل والتأهب: دمج النهُج الشاملة للإعاقة في التخطيط للطوارئ وتقييم المخاطر وأنشطة 
التأهب لضمان المشاركة الكاملة وسلامة الأشخاص ذوي الإعاقة.
2. الاتصالات والمعلومات التي يمكن الوصول إليها: توفير معلومات وتحذيرات وتعليمات يسهل الوصول إليها وفي الوقت المناسب للأشخاص ذوي الإعاقة بصيغ ولغات يمكنهم فهمها والوصول إليها.
3. التعاون والتنسيق: التعاون مع منظمات الإعاقة ووكالات إدارة الطوارئ وأصحاب المصلحة الآخرين لضمان 
تنسيق وتكامل الممارسات الشاملة للإعاقة في الاستجابة للطوارئ وجهود التعافي.
4. النهج القائم على الحقوق: دعم حقوق وكرامة الأشخاص ذوي الإعاقة في جميع مراحل إدارة الطوارئ، بما في 
ذلك احترام الاستقلالية والاختيار وعدم التمييز.
الحد من مخاطر الكوارث الشامل للإعاقة (DIDRR) ضروري لضمان السلامة والمرونة والمشاركة الكاملة للأشخاص ذوي الإعاقة في جميع جوانب إدارة الطوارئ والكوارث. 
من خلال تنفيذ المبادئ والممارسات الموضحة في معيار NDIS لممارسات إدارة الطوارئ والكوارث، يمكن لمقدمي خدمات الإعاقة دعم الأشخاص ذوي الإعاقة بشكل فعال قبل حالات الطوارئ وأثناءها وبعدها، وبالتالي تعزيز حقوقهم ورفاههم واندماجهم في المجتمع.
بتمويل من برنامج المنح التابع للجنة الجودة والضمانات NDIS

معيار ممارسة NDIS
لإدارة الطوارئ والكوارث
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الحد من مخاطر الكوارث الشامل للإعاقة ومعيار ممارسة  NDIS   ( يشير الحد من مخاطر الكوارث الشامل للإعاقة  DIDRR إلى عملية تقليل مخاطر الكوارث للأشخاص ذوي الإعاقة،    ) . وضمان سلامتهم ومرونتهم ومشاركتهم الهادفة في جميع مراحل إدارة الكوارث   يدرك  DIDRR من خلال اعتماد  .   أن الأشخاص ذوي الإعاقة يتأثرون بشكل غير متناسب بالكوارث وحالات الطوارئ مناهج شاملة، يهدف  DIDRR .  إلى الحد من نقاط الضعف، وتعزيز المرونة، وتعزيز حقوق ورفاه الأشخاص ذوي الإعاقة   مزودو  -  التزاماتنا  NDIS   إن التزامات أستراليا بإدارة المخاطر التي تشكلها حالات الطوارئ والكوارث على الأشخاص ذوي الإعاقة مبينة في سلسلة  يلتزم مزودو  .  من الأطر الدولية والمحلية NDIS  بالتأكد من أن ممارساتهم تعكس المبادئ المضمنة في هذه الوثائق،  بالإضافة إلى تلبية معيار ممارسات  NDIS .  لإدارة الطوارئ والكوارث       تنص  اتفاقية الأمم المتحدة لحقوق الأشخاص ذوي الإعاقة  على أن تتخذ الأطراف جميع التدابير اللازمة لضمان حماية  وسلامة الأشخاص ذوي الإعاقة في حالات الخطر، بما في ذلك حالات النزاع المسلح وحالات الطوارئ الإنسانية والكوارث  المادة  ( الطبيعية  11 . )   إطار سينداي للحد من مخاطر الكوارث  2030 2015 -  هو اتفاقية دولية للعمل لمنع مخاطر الكوارث الجديدة والحد من  .  مخاطر الكوارث الحالية  
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